Descripción general

Esta documentación proporciona una guía paso a paso sobre cómo editar una imagen utilizando la integración de Google Gemini dentro de nuestra plataforma.

Conectar la integración de Google Gemini

- Inicie sesión en su cuenta de MillenniuM
- Vaya a Configuración >> Integración >> Google Gemini

Acción de Google Gemini en el generador de flujo

Acción >> Google Gemini >> Editar imagen

Seleccione Editar imagen >> seleccione la imagen que desea editar >> configure el mensaje del usuario >> seleccione el campo personalizado para guardar la salida.

- Mensaje del usuario: Esto se refiere a la instrucción/información sobre lo que Google Gemini debería hacer con su imagen
- Imagen: Esto se refiere a la imagen que desea editar.
- Mensaje de salida: Se refiere al campo personalizado donde se guardará la imagen generada. Este campo personalizado se usará en un bloque de imagen para mostrar la imagen al usuario.

Nodos exitosos y fallidos

La acción de Google Gemini incluye nodos de éxito y de fracaso:

- Nodo de éxito: este nodo le permite definir acciones que deben ocurrir si Google Gemini editó exitosamente su imagen (realizar la acción X).
- Nodo fallido: este nodo le permite administrar acciones si Google
 Gemini no pudo editar su imagen (realizar la acción Y)